

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類射箭 田徑 來源 民生報 日期 760530 版面二版

劉易士的紀錄慢一些，但在最後十公尺劉易士已追上肌肉結實的班·強生，在衝線時，劉易士的頭部先越過終點線，但是班·

班·強生在五月二十八日二十八日電】加拿大選手班·強生在五月二十八日晚間證明他是世界上最佳的短跑選手，他在賽維爾舉行的國際田徑賽一百公尺決賽中，擊敗美國短跑名將劉易士及世界紀錄保持人史密斯。

班·強生的成績為十秒

零六，是今年的最佳成績，經由終點的電子照片顯示，劉易士幾乎與他一起到達終點。

【路透社西班牙賽維爾強生的胸部先觸線。】

## 世界最佳短跑選手換新人

班·強生擊敗劉易士、史密斯

【本報訊】奧運選訓委員會前天晚上開會，否決了中華射箭協會降低決選標準的要求，並對射箭協會加強訓練提出建議。

中華射箭協會原訂的八八年奧運決選標準，男子

為二二五二分，女子為一四五分，希望降低為二三五分。但是選訓委員會認為標準降低之後反而比四年前的洛杉磯奧運會還低，因而予以否決。

據射箭協會提出的資料，國際射箭總會對參加八八年奧運的資格規定，在男、女參加人數超過各一位時，則每位選手必須於單局比賽中，創下男子一千一百分，女子一〇五〇分的成績四次以上；各國最多只能各派男、女選手各三位

參加個人賽，如果這三人

在預賽成績達到成隊晉級

決賽的標準，則自動晉入

成隊比賽。

國際射總的資格限制並不嚴格，但是每個國家只能有三位選手參加個人賽，人選就須更加精確，無法再和過去一樣，由四人中取較佳三人成績計算團體成績。

八八年奧運的比賽日期，

是自九月二十七日至十月

一日，和世界射箭錦標賽

一樣採晉級賽。

奧運選訓小組在會中建

議射箭協會，今後舉辦比

賽，應避免以選手擔任裁

判，並事先早報體協會，

委員會將有人到場觀察比

賽進行。最重要的一點，

為加強對晉級賽的適應，

選訓小組希望今後國內的

射箭比賽能採晉級制，即

使參加人數不多，也可以

減少每大晉級人數的方式

來變通，不需要每次等出

國了才找機會適應。

## 降低射箭決選標準？ 奧運選訓會決定：不！



國了才找機會適應。